Corrigé

1. Le point D est le symétrique du point C' par rapport au point 3 si et seulement le point B est

e T +Zp up = JC +Yp
le milieu de [CD] on adonc” 2 2 et Y8 2
. _—1+;BD 2_1—|—'{,{D .
Ainsi, 2  et° 2 dourp = —Tetyn = 0donc D(—7;0)

2. Deéterminons les coordonnées du point A milieu du segment MC].
TA+To - 3—1

K est le milieu de [Af]dcinc, on g0 @ B 2
Yat+ i 0 P
2 2 2 donc 27
On veut maintenant faire en sorte que le point /A soit aussi le milieu de [BE], on cherche
.EP_$B+$E - _YsTUYE
donc £ (75 YE ) tel que A 2 et SE 2 c'estadire tel que
1_—4+IE 5_2+yE
B 2 et2 2 .Ontrouve rp = Get Yr = 3eton peut alors en conclure

que E(GQ 3),



